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～令和５年度浦安市小・中学生生活実態調査について～

本市の児童生徒の意識や生活・行動等を調査し、その実態を客観的に把握するとと

もに、浦安市教育振興基本計画（浦安市教育ビジョン）における現在の子供たちの状

況をとらえ、教育施策の推進に資するために実施しています。

● 友だちへの好意度について
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友だちへの好意度の経年変化

とてもそう まあそう

Ｑ． 学校で友だちと会うのが楽しみだ。

新年度の子供たちの気持ちは、期待や不安が入り混じるものです。
そんな子供たちの友だちへの思いについてご紹介します。

友だちとの関係が学校で過ごす子供たちの心境に影響を及ぼすことは想像できます。本調査において、

友だちへの好意度が高い傾向が結果として表れていることは、充実した学校生活を送る上で良好な結果

と言えます。一方で、学校で友だちと会うことを楽しみにしていないと回答している子供がいることも事実で

す。そのような子供たちの気持ちにも寄り添いながら、すべての子供たちの学校生活が充実するよう教育

委員会として各事業に取り組んでまいります。


